

КОНКУРС ЭТЮДОВ



У преподавателя Маметовой Ольги Геннадьевны, отделение флейты, завершился конкурс «На лучшее исполнение Этюда». В этом конкурсе принимали участие ученицы младших и средних классов, они ответственно подошли к изучению и исполнению произведений. Девочки старались показать свои наилучшие стороны - музыкальность и артистизм. Выступления были выложены в Viber чат, куда привлекалось внимание всех родителей. У каждого была возможность прослушать и оценить достигнутое мастерство своих детей.

По инициативе преподавателя было организовано жюри - это выпускницы нашей школы - Гладких Дария и Басова Елизавета. Независимые эксперты активно поработали, огласив все замечания и пожелания. В скором времени были выставлены оценки и подведены итоги конкурса.

8 апреля 2022 года – были вручены дипломы и подарки. Все были рады полученным призам!

Такая работа, как проведение конкурса в формате Online, даёт широкие возможности для общения не только с родителями учащихся, но и с выпускниками. Данный метод позволяет развивать в детях собственное ощущение произведения, проводить самоанализ и совершенствоваться в исполнительском мастерстве.

Спасибо всем, кто принял участие в этом мероприятии.